

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, Joi, 24 Mai 2018, cu ocazia sedinței ORDINARE a Consiliului local Șieut.

La sedința participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție. Sedința se desfășoară în sediul administrativ al Consiliului local al comunei Șieut, Șieut nr. 197- sala de sedințe.

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieut cu nr.64 din 18.05.2018, prin convocatorul nr.1723 din 18.05.2018 și invitația nominală la sedința nr.1724 din 18.05.2018, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la sedința de consiliu local.

La sedință participă de drept domnul Dedean-Bortas Ioan, primarul comunei Șieut și domnul Gotea Dumitru, secretar comunei.

Secretarul comunei arată că sunt prezenți 11 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri locali în funcție, este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară și își poate începe lucrările.

Sedința consiliului local este publică.

Secretarul comunei aduce la cunoștință consilierilor locali că mandatului domnului Simionca Florin-Ionel, președinte de sedință, a expirat și este necesar a se alege un nou președinte de sedință. Se solicită propuneri pentru alegerea președintelui de sedință.

Domnul consilier local Gotea Vasile propune ca președinte de sedință pe domnul Andreucut Ilie-Iulian, consilier local pe lista Partidul Mișcarea Populară. Alte propuneri nu se mai fac.

Se supune la vot propunerea de alegere a președintelui de sedință. În urma votului, se aprobă președintele de sedință domnului Andreucut Ilie-Iulian, consilier local pe lista Partidul Mișcarea Populară, pe perioadă a trei luni, respectiv, luna: Mai, Iunie și Iulie 2018, cu un număr de 11 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 11 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință.

În acest sens s-a emis Hotărârea nr. 27 din 24.05.2018, de alegerea președintelui de sedință.

În continuare secretarul comunei arată că procesul-verbal de la sedința ordinară din 26.04.2018, precum și documentele supuse dezbaterii în sedința consiliului local de astăzi, sunt în mapa de sedință a fiecărui consilier local. Solicită în continuare dacă consilierii locali, prezenți la sedință, au de făcut unele eventuale obiecțiuni, la modul cum a fost întocmit și prezentat procesul-verbal al sedinței anterioare.

După ce se constată că nu sunt obiecțiuni la procesul-verbal, președintele de sedință îl supune la vot, în forma prezentată.

În urma votului procesul-verbal al sedinței anterioare, este aprobat, cu un număr de 11 voturi "pentru", 0 voturi "împotriva" și nici o "abținere", din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

În continuare președintele de sedință, domnul Andreucut Ilie-Iulian, propune spre aprobare, următorul:

PROIECT DE ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii consiliului nr.17 din 22.03.2018, privind aprobarea alocării prin transfer din bugetul local pe anul 2018, a unor sume pentru completarea fondurilor proprii cultelor religioase recunoscute conform legii, care desfășoară activitatea pe raza comunei Șieut.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor de încheiere a Actului adițional nr. 7 la Contractul de achiziție publică a serviciului public de salubritate respectiv "Activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița- Năsăud" nr. 1908/02.09.2016;

3. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente; Domnul Dedean-Bortăș Ioan - Primarul comunei, solicita a se introduce pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea destinației și prețul masei lemnoase rezultate din partida 1322494, UB 7, U.A. 7C„Cofurii”, pădure comunală a satului Sebis.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi în forma modificată, este aprobat cu un număr de 11 voturi "pentru" nici un vot "împotriva" și nici o "abținere" de către cei 11 consilieri locali, în funcție, prezenți la sedință, în acest sens după punctul 2, se introduce pe ordinea de zi, discutarea și aprobarea Proiect de hotărâre privind aprobarea destinației și prețul masei lemnoase rezultate din partida 1322494, UB 7, U.A. 7C„Cofurii" pădure comunală a satului Sebis, propus de primarul comunei, urmând ca după acesta să se discute la punctul 4 „Declarații politice, întrebări și

interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente", fiind în total 4 puncte pe ordinea de zi modificată a sedinței consiliului local.

În continuare se trece la discutarea punctului 1 din ordinea de zi, respectiv:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii consiliului nr.17 din 22.03.2018, privind aprobarea alocării prin transfer din bugetul local pe anul 2018, a unor sume pentru completarea fondurilor proprii cultelor religioase recunoscute conform legii, care desfășoară activitatea pe raza comunei Șieut;

Domnul Dedean-Bortas Ioan - primarul comunei, prezintă expunerea de motive referitor la proiect de hotărâre susmenționat, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local și raportul de specialitate și necesitate aprobării acestui proiect de hotărâre este prezentat de domnul Gotea Dumitru - secretarul comunei, care arată că Hotărârea Consiliului local nr.17 din 22.03.2018, privind aprobarea alocării prin transfer din bugetul local pe anul 2018, a unor sume pentru completarea fondurilor proprii cultelor religioase recunoscute conform legii, care desfășoară activitatea pe raza comunei Șieut, a fost atacată cu plângere prealabilă, de Institutia Prefectului județului Bistrița-Năsăud, motivat de faptul că nu au fost respectate prevederile legale și solicitanții nu au depus documentații complete prevăzute de legislația în vigoare.

Domnul Cotoc Marian care întreabă dacă la acesta dată sunt depuse toate documentele prevăzute de legislația în vigoare din partea persoanelor și a reprezentanților de cult, la care se răspunde afirmativ din partea secretarului comunei, că toate cultele care au solicitat sprijinul financiar, au depus documentații solicitate și prevăzute de legislația în vigoare.

În continuare sunt discuții pe tema cuantumului sprijinului financiar, aprobat, că acesta ar fi fost prea mare față de necesitățile bugetare la nivelul comunei, și o parte din acești bani se pot folosi în alte proiecte.

Presedintele de ședință, întreabă dacă mai sunt întrebări, comentarii, intervenții la cele prezentate la acest punct al ordinii de zi. Se constată că nu sunt obiecții, discuții sau întrebări și se supune la vot proiectul de hotărâre.

Domnul Gotea Dumitru, secretar al comunei anunță numărul de voturi, necesar adoptării acestui proiect.

În urma votului proiectul de hotărâre, a fost aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și nici o „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

Se trece în continuare la prezentarea și discutarea punctului 2 din ordinea de zi și anume:

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea condițiilor de încheiere a Actului adițional nr. 7 la Contractul de achiziție publică a serviciului public de salubritate respectiv „Activitatea de colectare și transport al deșeurilor municipale și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud” nr. 1908/02.09.2016;

Domnul Dedean-Bortas Ioan, primarul comunei, prezintă expunerea de motive referitor la proiect de hotărâre susmenționat și raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect, cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local.

Se arată în continuare că din trei în trei luni, este necesar să se reînnoiească Contractul de salubritate cu SC „Supercom”, operatorul economic, care adună gunoierii din comunele județului Bistrița-Năsăud cu câte un nou act adițional, acum fiind vorba de Actul adițional nr.7 care va intra în vigoare cu data de 1 Iunie 2018 și care trebuie aprobat prin hotărâre a consiliului local de fiecare UAT din județ, membru în A.D.I. Deșeurii Bistrița-Năsăud, motiv pentru care s-a supus spre aprobarea acestui proiect de hotărâre.

Presedintele de ședință, solicită dacă sunt intervenții și obiecții la cele prezentate la acest punct.

Sunt discuții în consiliu local despre modul de colectare a deșeurilor menajere, care se colectează o dată pe lună deșeurile selective și cele menajere de 3 ori pe lună, a scăzut cantitatea deșeurilor menajere. La fel sunt discuții pe tema pubelelor semi-îngropate. Sunt propunerii ca în fiecare zi de „marți” când se adună gunoierii de la populație să fie alături de mașina care adună gunoierii și un reprezentant al primăriei, care să facă un recesământ al pubelelor descarcate, ca nu cumva, operatorul „Supercom” să pună o cantitate mai mare pe factură, decât cea adunată efectiv de la populație. În acest sens domnul Ivan Mihai-Gheorghe, motivează necesitatea alegerii unui nou viceprimar al comunei.

După ce presedintele de ședință, constată că nu sunt alte intervenții, obiecții, discuții sau întrebări, supune la vot proiectul de hotărâre, în forma prezentată.

Secretar al comunei anunță numărul de voturi, necesar adoptării acestui proiect.

În urma votului proiectul de hotărâre, a fost aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și nici o „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la ședința de consiliu local.

Se trece în continuare la prezentarea și discutarea punctului 3 din ordinea de zi și anume:

3. Proiect de hotarare privind aprobarea destinației și prețul masei lemnoase rezultate din partida 1322494, UB 7, U.A. 7C, „Cofurii” pădure comună a satului Sebiș

Domnul Dedean Bortas Ioan - primarul comunei, prezintă expunerea de motive referitor la proiect de hotarare susmenționat și raportul de specialitate și necesitatea aprobării acestui proiect cu precizarea că materialul de la acest punct, este în mapa fiecărui consilier local.

Primarul comunei arată că locuitorii satului Sebiș au solicitat în adunările publice avute, atribuirea unei cantități de material lemnos de lucru din pădurea comună a satului Sebiș - „Cofurii”.

Arată că prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Șieuț nr.102 din 21.12.2017, privind aprobarea exploatarea masei lemnoase din UB 7, U.A. 7C, „Cofurii” pădure comună a satului Sebiș, conform a.p.v. nr.468 R, s-a aprobat exploatarea unei cantități de masă lenoasă, de 657 mc. volum net, dar nu s-a stabilit prin acesta hotărâre destinația materialului lemnos, rezumat, motiv pentru care s-a venit cu acest proiect de hotărâre, pentru a se stabili destinația și prețul materialului lemnos. Primarul a propus prin proiect ca cei 657 mc. volum net de material lemnos să fie destinat locuitorilor din satul Sebiș în cantitatea de 2mc / solicitant la prețul de 355 lei/ mc. lemn de lucru și 210 lei/ mc. lemn de foc (vârfuri), stabilit de Ocolul Silvic Dealu Negru. Prețul propus, include TVA-ul, cheltuielile de exploatare și transport și taxa de peaj.

Presedintele de sedință, solicită dacă sunt intervenți și obiecții la cele prezentate la acest punct.

Sunt discuti pe tema unde va fi depozitat acest material lemnos, pentru a nu încurca circulația pe drumurile publice, precum și modalitatea de distribuire a acestuia solicitanților și încasarea contravalori acestuia, întrucât, acum după noile reglementări, contravaloarea materialului lemnos se încasează de către Primărie și nu de către Ocolul Silvic

După ce presedintele de sedință constată că nu sunt întrebări, intervenții, obiecții, discuții și alte propuneri, supune la vot proiectul de hotarare, în forma prezentată.

Domnul Gotea Dumitru, secretar al comunei anunță numărul de voturi, necesar adoptării acestui proiect.

În urma votului proiectul de hotarare, a fost aprobat, cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva” și nici o „abținere”, din totalul de 11 consilieri locali, prezenți la sedința de consiliu local.

Se trece în continuare la prezentarea și discutarea punctului 4 din ordinea de zi și anume:

4. Declarații politice, întrebări și interpelări, aprobarea unor cereri și diverse probleme curente;

Prezintă spre aprobare următoarele cereri:

- cererea lui Moldovan Dumitru, Șieuț nr. 112, care solicită aprobarea cosirii ierbii de pe terenul de fotbal din satul Șieuț, cerere nu se aproba, motivat de faptul că terenul de fotbal este în proprietate și administrare Școlii gimnaziale Șieuț, urmînd a se adresa acestei instituții.

- cererea domnului Gotea Vasile, Șieuț nr. 128, care solicită a cumpara componente de fier vechi din poarta de la remiza PSI care a fost înlocuită, cerere care se aprobă, la prețul de fier vechi aplicat pe piață.

- cererea lui Cotoc Petruc, Șieuț nr. 171, care solicită aprobarea unei cantități de 7(șapte) mc. de lemn de foc din pădurea comună „Deal”. Consiliu local aproba o cantitate de 2(doi)mc. de lemn de foc, la prețul de vânzare stabilit prin hotărâre a Consiliului local.

Domnul primar Dedean-Bortas Ioan informează ferbal în legătură cu finalizarea achiziției Contractului de execuție la Școala Gimnazială Sebiș, este în curs de finalizare achiziția proiectării Dispensarului Uman Șieuț și achiziția proiectului privind dotările cu mobilier la Școala gimnazială Șieuț și Școala primară Lunca, la fel informează că este aproape finalizată achiziția lucrărilor de execuție la Apa și canal, fiind pe ultima sută de metri.

Informează consilieri locali că în data de Luni 28 Mai (a doua zi de Rusalii), este stabilită inaugurarea Centrului cultural de la Sebiș, și la acesta manifestare, sunt invitate mai multe formații artistice una din județul Mures, una din județul Cluj, ansamblu „Nunta Zăferei”, condus de Primarul comunei Livezile și ansamblu „Ciobănașul” din Șieuț și în acest sens invită pe toți consilieri locali, la Sebiș, să participe la această manifestare.

După ce presedintele de sedință constată că nu mai sunt discuții, intervenții, obiecții, comentarii, sau întrebări, ordinea de zi fiind epuizată, declară închisă sedința ordinară a Consiliului local.

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal, spre cele legale.



PRESEDINTE DE SEDINȚĂ,

Andreucă Ilie-Iulian

Întocmit,
SECRETAR COMUNA,
Gotea Dumitru

NOTA: Procesul-verbal al sedinței ORDINARE, din 24 Mai 2018, a fost aprobat, în forma prezentată, în sedința Ordinară a Consiliului Local Șieuț, din 21.06.2018, cu număr de 11 voturi „pentru” și nici un vot „împotriva” și nici o „abținere” de către cei 11 consilieri locali, în funcție prezenți în sala de sedință.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, se va publica la sediul Primăriei Șieuț și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro